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Financijsko opismenjavanje stanovništva pružanjem osnovnih informacija
o funkcioniranju financijskog sustava, financija i financijskom
opismenjavanju kroz cjeloživotno učenje o financijama u cilju
izbjegavanja rizika od siromaštva i socijalne isključenosti. 

CILJEVI UDRUGE

Udruga Klub financijske pismenosti  je namijenjena primarno osobama koje
shvaćaju važnost kontrole nad vlastitim financijama te kako optimalno njima
upravljati kako bi što lakše prebrodili krize, a za dobrih vremena izgradili
dugoročnu financijsku stabilnost kroz investiranje.

O UDRUZI

Utjecaj na donositelje odluka u obrazovanju u cilju povećanja kvalitete edukacije
u polju financija kako bi se smanjio financijski rizik kao i rizik od siromaštva.

Povećanje razine financijske pismenosti građana Republike
Hrvatske, ali i izvan Republike Hrvatske kroz edukaciju i informiranje.

Promicanje, razvitak i unapređenje procesa oko donošenja odluka u
području osobnih financija. 

Povećanje svijesti o važnosti osobnih financija te povećanje svijesti o
važnosti promišljanja u planiranju vlastite mirovine.

Informiranje građana o svim mogućnostima koje postoje u polju osobnih
financija i cjeloživotnim financijama s ciljem poboljšanja kvalitete donošenja
financijskih odluka. 



Licencirani broker i investicijski savjetnik, voditelj brokerskog ureda za platformu
OptimTrader investicijske kompanije CM-Equity AG. Sudionik je i organizator brojnih
konferencija o novcu, osobnim financijama te pasivnom i aktivnom investiranju. Kada ne
trguje američkim dionicama i opcijama, uživa u educiranju drugih, a zadnjih 10-ak
godina je održao preko 300 radionica i seminara na temu investiranja. Osnivač je i
predsjednik Udruge KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI.

UPRAVITELJI KLUBA

Poznatija kao Tetka, veći dio života provela je u korporativnim financijama, a unazad
nekoliko godina bavi se upravljanjem projektima. Osim toga, dosta piše na svom blogu
o osobnim financijama i pasivnom investiranju u ETF-ove na čemu je i izgradila brand
kao najpoznatija Tetka u Hrvatskoj, a i šire.

Ivan Stojanović, predsjednik Udruge

Sandra Ferenčak, tajnica Udruge

ORGANIZACIJSKI TIM UDRUGE

Željka Barišić je poduzetnica i pasivna investitorica u ETF fondove. Financijska
neovisnost za nju je početak svih ostalih neovisnosti i zato snažno vjeruje u moć
financijske edukacije kao temelj uspješnog društva, ali i svakog pojedinca. Kroz Udrugu
KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI u kojoj je voditeljica podcasta Novac & JA, kojem je
temeljni cilj financijska edukacija te širenje svijesti o važnosti iste, te koordinatorica
organizacijskog tima Udruge, educira i potiče pojedince da postanu članovi Udruge te
dio svijeta tržišta kapitala. 

Kristina Ercegović, EMBA – je serijska poduzetnica i poslovna savjetnica za male
poduzetnike s preko 20 godina iskustva u kojima je pokrenula niz poznatih i uspješnih
projekata. Najnoviji uspješan projekt koji je pokrenula 2019. je popularni VIP klub, Žene i
novac koji je rebrendiran u 2024. u www.mojnovac.hr. Autorica je i brojnih knjiga iz
područja poduzetništva i osobnih financija, a svoje znanje i bogato iskustvo će podijeliti
sa drugima kroz volonterski rad u Udruzi.

Željka Barišić

Kristina Ercegović

https://optimtrader.com/hr/
https://cm-equity.de/en/about-us/
https://financijskapismenost.club/
http://mytetka.com/
https://www.linkedin.com/in/ivanstojanovi/
https://www.linkedin.com/in/sferencak/
https://www.linkedin.com/in/sferencak/
https://kristinaercegovic.com/
https://mojnovac.hr/
https://www.linkedin.com/in/%C5%BEeljka-bari%C5%A1i%C4%87-45776310b/
https://www.linkedin.com/in/kristina-ercegovi%C4%87-036972/


Bavio se bankarstvom i financijama preko 20 godina, voli i predaje financijsku analizu i
drži se fundamenata te stvarne ili intrinzične vrijednosti. O tome ponekad piše po
stručnim časopisima, doktoratu ili kad već stigne na svom blogu O bankarstvu i
financijama / serdarusic.com, a povremeni je i komentator u raznim medijima. 

ORGANIZACIJSKI TIM UDRUGE

Strastveni je ljubitelj financija, s dubokim interesom za razumijevanje i upravljanje
novcem, ulaganjima i financijskim tržištima. Entuzijazam prema financijama potaknut
je željom za stalnim učenjem i primjenom stečenog znanja kako bi postigao financijsku
stabilnost i prosperitet. Kroz godine je razvijao vještine u analizi tržišta, upravljanju
portfeljem i planiranju financija, uvijek tražeći nove prilike za ulaganje i optimizaciju
financijskih strategija. Mateo voli istraživati nove investicijske mogućnosti, pratiti
najnovije trendove u svijetu ekonomije i financija te dijeliti svoje spoznaje s drugima.
Smatra da je kontinuirano obrazovanje i praćenje globalnih ekonomskih kretanja
neophodno za uspjeh u današnjem dinamičnom financijskom okruženju i da je
financijska pismenost ključna za donošenje optimalnih odluka koje vode ka sigurnoj i
uspješnoj budućnosti. 

Hrvoje Serdarušić 

Mateo Radovanović

Budući je specijalist hitne medicine i strastveni pasivni investitor. Smatra da mu je
poznavanje financijske pismenosti pomoglo steći mnoga novog znanja, drugačije
načine razmišljanja i nove pogleda kako učiniti svijet boljim mjestom. Kao što je
pismenost umijeće čitanja i pisanja tako je svakome potrebna financijska pismenost kao
umijeće upravljanja novcem u cilju kvalitetnijeg života.

Magistar telekomunikacija po struci, a sada financijski konzultant, svoju strast za
područjem osobnih financija, tržištem kapitala i sve povezano s time otkrio je prije više
od 5 godina kada samoinicijativno kreće proučavati burzu, kompanije, odnose na burzi
te kako funkcionira svijet u cjelini kroz prizmu financija. Kroz zadnjih nekoliko godina
svoju strast za područjem financija dodatno objedinjuje pohađanjem stručnih tečajeva,
seminara, radionica i sl. čime dodatno stječe kompetencije za kvalitetan prijenos
znanja. Uz to je položio ispiti za licencu kod HANFA-e. Uvidjevši koliko benefita donosi
poznavanje osobnih financija, Filip je odlučio sva ta znanja i iskustvo podijeliti s drugim
ljudima kroz svoj volonterski rad u Udruzi.

Sandro Zurak 

Filip Ćurić

Krešimir Vuk je financijski konzultant (licenca HANFA-e) i poduzetnik sa preko 10 godina
iskustva, od čega posljednje 4 godine dosta aktivno u financijama, gdje kroz dijeljenje
iskustva i znanja pomaže drugima da poslože svoje financije prema željama,
mogućnostima i ciljevima. Krešimir kroz pisanje edukativnih sadržaja za Udrugu
pridonosi napretku financijske pismenosti u Hrvatskoj. Preferira pasivno-aktivni pristup
investiranju na svjetskim financijskim tržištima.

Krešimir Vuk

https://serdarusic.com/
https://serdarusic.com/
https://www.linkedin.com/in/serdarusic/
https://www.linkedin.com/in/serdarusic/
https://www.linkedin.com/in/sandro-zurak-30060076/
https://www.linkedin.com/in/sandro-zurak-30060076/
https://www.linkedin.com/in/filip-curic-4a057511b/
https://www.linkedin.com/in/kre%C5%A1imir-vuk-079a85282/


€ 595PODUPIRATELJ PROJEKTA FINANCIJSKE PISMENOSTI 

Isticanje vašeg logotipa u svakoj podcast epizodi 

Vaš logo na web stranici Udruge

Besplatno članstvo u Udruzi za vaše zaposlenike bez obzira na broj 

2 sata online edukacije o osobnim financijama i investiranju za vaše zaposlenike

Posebne pogodnosti za online i uživo održavanje in-house radionica o osobnim financijama i investiranju

Sve iz paketa Podupiratelj 

Vaš logo na promotivnim materijalima u najavi konferencija 

Vaš logo u virtualnim sobama kod online prijenosa konferencija

20 online ulaznica za jednu konferenciju/event u kalendarskoj godini

5 fizičkih ulaznica za jednu konferenciju/event u kalendarskoj godini

Vaša promocija putem letaka i promo materijala na konferencijama u Goodie Bagu 

4 sata online edukacije o osobnim financijama i investiranju za vaše zaposlenike

PARTNER PROJEKTA FINANCIJSKE PISMENOSTI € 1900

GLAVNI PARTNER PROJEKTA FINANCIJSKE PISMENOSTI &
UDRUGE KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI

€ 19900

Sve iz paketa Podupiratelj & Partner

Isticanje vašeg logotipa u svakoj edukacijskoj epizodi na YouTube kanalu Udruge

Posebno isticanje u promo materijalima na društvenim mrežama 

100 online ulaznica za sve konferencije u kalendarskoj godini

 50 fizičkih ulaznica za sve konferencije u kalendarskoj godini

Roll-up baner unutar prostora u kojem se odvija bilo koja konferencija koju Udruga organizira 

 Štand na konferencijama koje organizira Udruga

Dodatak iza naziva Udruge na webu po vašem brandu - KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI Powered by …

Dodatak nazivu konferencije po vašem brandu

BUDITE DIO PROJEKTA FINANCIJSKE PISMENOSTI



OIB: 27844309753

WEB: www.financijskapismenost.club

KONTAKT

IBAN: HR3124020061101140754

PODACI O RAČUNU

ERSTE AND STEIERMAERKISCHE BANK D.D. Rijeka

SWIFT/BIC Code: ESBCHR22

EMAIL: kontakt@financijskapismenost.club

KLUB FINANCIJSKE PISMENOSTI

Ilica 71, 10 000 Zagreb
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